



Matasello Primer día de circulación



Sobre Primer día de circulación



CORREOS
TELÉGRAFOS DE
GUATEMALA



AHORRO de
ENERGÍA



Boletín Filatélico 2006

Filatelia 2006
GUATEMALA

Características Técnicas

Tema	>	"Ahorro de energía"
Valor	>	Q3.00 y Q10.00
Tamaño	>	sellos de 35x26mm
Cantidad	>	50,400 de Q3.00 y 50,400 de Q10.00
Color	>	Multicolor.
Pliego de	>	72 unidades.
Sistema de Impresión	>	Litográfico offset.
Impresores	>	Taller Nacional de Grabados en Acero.
Diseño Motivo Central (Sellos)	>	Q3.00 De fondo aparece un destello solar, pozos petroleros y una manguera de combustible, en la parte inferior derecha está el logotipo de América UPAEP y la leyenda "Ahorrar no es vivir sin COMBUSTIBLE".
	>	Q10.00 De fondo aparece un destello solar; al centro están unos paneles de luz solar. Lado izquierdo un apagador de luz eléctrico. Parte inferior derecha el logotipo de América UPAEP y la leyenda "Si ahorras energía ELÉCTRICA, ahorras para todos".
Diseñador	>	Licda. Ziomara de León de Ramírez.

Technical Characteristics

Subject	>	"Saving Energy"
Values	>	Q3.00 and 10.00
Sizes	>	stamp 35 by 26mm
Quantities	>	50,400 from Q3.00 and 50,400 from Q10.00
Colors	>	Multicoloured
Sheets of	>	72 units
Printing system	>	Offset Lithography.
Printers	>	Steel Engraving National Workshop.
Central design (stamps)	>	Q3.00 Background is a solar flash, petroleum tanks and a fuel hose, in the bottom right side is the logotype of America UPAEP and the caption "Saving is not living with out fuel but using only what you need".
	>	Q10.00 At the bottom is a solar flash; middle solar light panels. Left side is an electric light switch. Bottom right side is the logotype of America UPAEP and the caption "If you save electric energy, you save for all"
Designer	>	Mrs. Ziomara de León de Ramírez.

Emisión Ahorro de Energía

El Gobierno de la República de Guatemala, a través del Ministerio de Energía y Minas impulsó un programa para crear conciencia en la población, de lo importante que es el consumir sólo la energía eléctrica y los combustibles que se necesitan, y de esa forma puedan minimizar los efectos del alza de los precios de combustibles en la economía familiar.

En nuestro país más de la mitad de la energía eléctrica que se consume, se genera utilizando combustibles importados como el bunker c, el diesel y carbón mineral, y eso representa mucho gasto en dólares, es por esto que existe una razón importante para querer reducir el consumo de energía eléctrica: el ahorro de dinero y la razón adicional y más importante: la conservación del medio ambiente.

La relación que existe en el uso de combustible y medio ambiente, es que nadie puede imaginarse el mundo de hoy sin utilizar la

gasolina o diesel en los vehículos automotores, en las camionetas de pasajeros o camiones de carga, sin embargo cuando se utilizan estos combustibles, se producen los llamados gases de efecto invernadero, entre ellos se encuentran el monóxido y dióxido de carbono, el dióxido de azufre, óxidos de nitrógeno, y partículas inhalables. Es por esto que creemos que cada país puede procurar un programa integral de comunicación sobre el uso sostenible de los recursos energéticos, incorporando la utilización de los recursos naturales renovables como el agua, la biomasa, el viento y la luz solar.

La presente emisión postal denominada AHORRO DE ENERGÍA, es un aporte de la Dirección General de Correos y Telégrafos y Correo de Guatemala, S.A. para concienciar sobre el uso mesurado de los recursos energéticos en la población guatemalteca y a la vez unirnos a la temática "América" de la Unión Postal de las Américas, España y Portugal.

Saving Energy

The government of the Republic of Guatemala, through the Ministry of Energy and Mines established a program to create awareness in the population, about the importance of consuming only the electric energy and fuel needed, and through these minimize the effects of the increase in fuel prices in the family economy.

In our country more than half of the electric energy consumed, is generated by using imported fuel like bunker c, diesel and mineral coal. This represents high expenses in dollars, therefore it's important to consider the need of diminishing the consumption of electric energy not only because of the money savings but mainly because of the environment.

The existing connection between the use of fuel and the environment is created because nobody imagines a world with out the need of using fuel

or diesel for motor vehicles, station wagons and load trucks. Consequently when these fuels are used, the so called winter pasture effect gases are produced these includes the carbon monoxide, carbon dioxide, sulfur dioxide, nitrogen dioxide and other inhalable particles. Therefore we believe that each country must establish an integral program of communication concerning the use of energetic resources and incorporating the use of renewable natural resources such as water, biomass, wind and solar light.

The present postal emission named SAVING ENERGY, is a contribution of the Post Office Administration of Guatemala, S.A., for the awareness of the prudent use of energetic resources in the Guatemalan population and also joins the thematic "America" of the American, Spain and Portuguese Postal Union.

Autoridades de la República de Guatemala

Presidente de la República
Lic. Oscar Berger Perdomo

Vicepresidente de la República
Dr. Eduardo Stein Barillas

Ministro de Finanzas Públicas
Dr. Hugo Beteta Ruiz

Ministro de Comunicaciones
Arq. Eduardo Castillo Arroyo

Director General de Correos y Telégrafos
Arq. David Emilio Peralta del Valle

Miembros del Consejo Nacional Filatélico
Sr. Karl Hermannsdorfer
Sr. Harald Poech
Estuardo Soto
Guillermo Diaz Romeu

Bibliografía

> Ministerio de Energía y Minas

Agradecimientos

> Ministerio de Energía y Minas

VENTAS

Departamento de Filatelia, CORREO DE GUATEMALA S.A.

> Apartado Postal 3333 Guatemala, Guatemala 01901

> Tel.: 2238-4292 y 2476-0202

> Fax: 2232-7748

> E-mail: filatelia@elcorreo.com.gt

CONSULTAS

Departamento Filatélico
Dirección General de Correos y Telégrafos de Guatemala

> E-mail: dgcfilatelia@intelnet.net.gt

> Telefax: 2232-3956

> 7a. Av. 12-11, zona 1, of. 102

> Apartado Postal 3000
Guatemala, Guatemala
Centroamérica

FORMAS DE PAGO

Los coleccionistas interesados en suscribirse en cuenta corriente podrán hacerlo con un mínimo de \$50.00 y enviar sus cheques a favor de: CORREO DE GUATEMALA S.A.